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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 18ª DO ANO DE 2015. 

 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de novembro (11) de dois mil e quinze 

(2015), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Benedito Borges de 

Souza (Dito), que verificou no livro de presença o comparecimento 

de todos os representantes deste Legislativo Municipal: Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima), Wagner Vieira França (Waguinho), 

Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Francisco Sana (Nel da Terra 

do Sol) e Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté). Ausentes os 
Vereadores Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque), Elias 

Miranda de Sousa (Durepox) e José Ailton Cardoso Boca (Boca). 

Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão e convidou a todos para a execução do Hino 

Nacional e logo após o Hino do Município de São José do Calçado. 

Em seguida determinou ao 1º Secretário, Vereador Waguinho, 

proceder à leitura da Ata da Sessão anterior que submetida a 

Plenário foi aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: 
OF/GP/071/2015, do Procurador Geral do Município, Dr. Marlon 

Abreu Pereira, encaminhando a lei 1946/2015 devidamente 

sancionadas pela Prefeita Municipal para o arquivo desta Casa. 
OF/GP/073/2015, do Procurador Geral do Município, Dr. Marlon 

Abreu Pereira, encaminhando as leis 1947 e 1948/2015 

devidamente sancionadas pela Prefeita Municipal para o arquivo 

desta Casa. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 046/2015 que 
“Autoriza e Disciplina a concessão de abono aos profissionais do 

Magistério da Educação básica em efetivo exercício na rede 

pública municipal de ensino, de forma a atender ao disposto na 

Lei Federal nº 11.494/2007 e dá outras providências”. O 

Presidente anunciou que o Projeto estava em discussão. O 
Vereador Nel Lima pediu ao Presidente que deixe o Projeto em 

estudo na Comissão de Justiça, da qual é Presidente, porque 
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gostaria de sanar algumas dúvidas junto a Secretaria de 

Educação. O Vereador Waguinho concordou com o Vereador Nel, 

pois também tem dúvidas acerca do Projeto. O Vereador Teté 
também concordou em deixar o Projeto em estudo, principalmente 

porque não sabe explicar sobre o valor desse abono. O Presidente 
anunciou que o Projeto ficará em estudo na Comissão de 
Justiça. Projeto de Lei nº 006/2015, de autoria do Vereador 
Nel Lima, que “Estabelece normas para a posse responsável de 

animais domésticos e/ou domesticados no Município de São José 

do Calçado/ES e dá outras providências”. O autor do Projeto 

informou que juntamente com a associação de animais está 

empenhado nesse processo de criação da Associação e dar 

seqüência a construção do canil e gatil no espaço cedido pela 

Prefeitura e viu a necessidade de fazer uma lei para dar respaldo, 

além de ser um passo a mais para conseguirem recursos 

financeiros para essas construções. Disse que verificou essa lei em 

outros municípios e como médico veterinário acredita que essa lei 

pode vir a ajudar na organização e circulação de animais errantes 

no município. Os Vereadores Waguinho, Teté, Natal e o Presidente 

reconheceram a importância do Projeto e parabenizaram o 

Vereador Nel Lima. Ouvido o Plenário o Projeto foi aprovado 
por unanimidade. Tendo matéria a apresentar o Presidente 

passou a presidência dos trabalhos ao Vice-Presidente, Vereador 

Teté e no Plenário apresentou Projeto de Lei nº 007/2015, que 
“Concede abono, no valor que especifica, a ser pago em 

simultaneidade com a remuneração do mês de dezembro de 2015, 

aos servidores da Câmara Municipal”. O Presidente em exercício 
lembrou que no ano passado pessoas maldosas postaram no face 

book que os Vereadores também recebem abono e isso não é 

verdade, lembrou ainda que já é uma rotina esta Casa conceder 

esse abono aos servidores e parabenizou o Presidente que também 

está agindo da mesma forma, pois os servidores realmente são 

merecedores pelo trabalho que exercem, disse que se sente feliz 

em poder votar este abono, sente muito em não poder fazer nada 

pelos servidores da Prefeitura e espera que eles entendam que são 

poderes independentes e a Câmara não tem o poder de fazer isto 

por eles a não ser que o Executivo tenha essa oportunidade. O 
Vereador Nel Lima parabenizou o Presidente Benedito por essa 
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iniciativa e considera de suam importância valorizarem os 

servidores desta Casa porque são dedicados, competentes e não 

medem esforços para atender a todos. Fica feliz de poder votar 

esse projeto e parabenizar ações nesse sentido. Se sente honrado 

em fazer parte desse grupo da Câmara. O Vereador Natal 
comentou que é um merecimento. Nunca enfrentou dificuldade 

nesta Casa, parabenizou o Presidente e votou favorável. O autor 
do Projeto relatou que desde quando assumiu Vereador nesta 

Casa e agora Presidente vem aprendendo muito. Disse que a Lei 

ampara essa forma de gratificar os funcionários pelo seu trabalho 

e dedicação não só a Mesa Diretora como também a todos os 

Vereadores. Agradeceu a todos os Vereadores por abraçarem esse 

Projeto. Aprovado por unanimidade. Retornando a presidência 
dos trabalhos o Vereador Benedito deu continuidade passando as 

mãos do Secretário para fazer a leitura do Requerimento nº 
036/2015, de iniciativa do Vereador Nel Lima, requerendo ao 

Presidente desta Casa a convocação da Secretária Municipal de 

Educação Srª Creide Mar da Silva Coelho para comparecer a 

Sessão Ordinária do dia 25 de novembro de 2015, às 19 horas no 

Plenário desta Casa de Leis, para prestar informações sobre o 

Projeto de Lei nº 044/2015 que dispõe sobre a “Autorização para 

contratação temporária de motorista para atender a Secretaria 

Municipal de Educação” e Transporte Escolar Universitário. O 
Vereador Nel Lima esclareceu que necessita de esclarecimento 

acerca do projeto que se encontra em estudo na Comissão de 

Justiça e na época pediu verbalmente a Convocação da Secretária, 

porém depois acharam por bem que fosse feito por escrito. Disse 

ainda que nas duas vezes em que a Secretária esteve nesta Casa, 

a mesma falou que o transporte escolar estava satisfatório, com 

cem por cento de abrangência tanto de aluno como de trecho, por 

isso gostaria que a mesma viesse a esta Casa para convencê-los 

que faltando 45 dias para terminar as aulas precisa de mais 

quatro motorista para fazer o transporte escolar. E o outro 

assunto é com relação ao reajuste de quase 40% (quarenta por 

cento) nas mensalidades do transporte universitário feito pela 

FAESP. O Vereador Waguinho informou que esteve conversando 

com a Secretária sobre o Projeto de contratação dos motoristas e a 

mesma informou que iria pedir a retirada desse projeto da pauta 
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porque não iria mais fazer essas contratações. Diante do exposto o 
Vereador Nel Lima disse que, como Presidente da Comissão vai 

emitir parecer pedindo arquivamento. O Vereador Teté sugeriu ao 
Vereador Nel Lima para deixar que a própria Secretária peça o 

arquivamento do Projeto, já que ela terá que vir prestar 

informações sobre a questão da FAESP. O Vereador Nel Lima 

concordou e pediu ao Presidente que seu requerimento 

permanecesse na íntegra. Todos os Vereadores concordaram, 

ficando, portanto, aprovado o requerimento nº 036/2015. 
Palavra franqueada. O Vereador Waguinho pediu que a Casa 

encaminhasse moção de pesar ao Sr. Evandro Féres pelo 

falecimento de sua filha Geórgia e também aos familiares da Srª 

Eniele. O Vereador Teté pediu moção de pesar também para os 

familiares do Sr. Josias Pereira Marques. O Presidente relatou que 

a Igreja a qual faz parte, no final de semana realizou um evento 

abençoado, onde contaram com a presença de vários cantores 

regionais, pregadores e muitos participantes, sendo assim, 

informou que enviará moção de congratulação para o Pastor 

Jocimar parabenizando também todo o Ministério pela realização 

desse trabalho tão lindo e gratificante. Finalizando agradeceu a 

presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária 

desta Casa será realizada no dia 25 de novembro, às 19 horas 

neste Plenário. E como não puderam contar com a presença do 

Pastor Luis Carlos que sempre comparece as Sessões desta Casa 

para trazer uma palavra pediu ao Vereador Teté que fizesse uma 

oração. E nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da 

presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para 

constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário 
                                                   

     


